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Készült Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

2025. november 17-én 17:00 órai kezdettel 

tartott rendkívüli NYÍLT üléséről 

 

Jelen lévő képviselők: Tóth Attila polgármester, dr. Illés György alpolgármester, Bernáth 

Imre, Kiss Mónika, Petkó Gábor és Vanyák Imre képviselők 

 

Távol van:   Dombai Erika képviselő   

 

Hivatalból jelen van az ülésen: dr. Bartha Enikő aljegyző 

 

Helyszín: 2009 Pilisszentlászló, Szabadság tér 1.  

 

 

Tóth Attila polgármester: köszönti képviselőtársait és a megjelent lakosságot. A Képviselő-

testület ülését 17:00 órakor megnyitja. Megállapítja, hogy 6 fő jelenlétével a testület 

határozatképes. Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a napirend elfogadását. 

Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a napirendet 6 igen szavazattal elfogadta. 

 

NAPIREND 

 

 

1.  Előterjesztés önkormányzati fejlesztésekről Tóth Attila 

polgármester 

2.  Egyebek 

 

 

 

 

 

Tóth Attila polgármester: Ismerteti az előterjesztést. A mai napon egyeztetett a Pénzügyi 

irodával, hogy hol is tartanak 11 hónap vonatkozásában a költségvetés végrehajtásában, hogy áll 

a tartalék, illetve milyen kifizetések várhatóak még a következő egy hónapban. A tartalékban 

19,2 millió forint van, ami köszönhető az elmúlt évek gazdálkodásának és a KEHOP áfa 

visszaérkezésének, amit jelzett a költségvetés elfogadásánál is. Az akkori tartalékból 7,1 millió 

forintot a Kékes utca felújítására rakták rá, 500 ezer forintot pedig kommunikációra biztosítottak, 

tehát ott a tartalékot lefedték. Azóta a tartalék nem csökkent, nem ennek a terhére hoztak meg 

döntéseket, hanem a kamatbevétel vagy a dologi kiadások terhére. Ha a mostani javaslat szerinti 

12 millió forinttal leterhelik a tartalékot akkor lesz még 7 millió forint és nagyon úgy néz ki, 

hogy 5-10 millió forint közötti összeget a jövő évben is hozzá tudnak tenni, tehát feltöltődik a 

tartalék. Ez köszönhető a kamatbevételnek és az adóbehajtásnak, de ott mindenképpen 

óvatosságra int, mert az iparűzési adóban a bevallások alapján visszaesés történt, tehát nem 

nullázná le a tartalékot most, illetve jövőre is óvatosabban tervezne legalább májusig. A most 

májusi bevallások alapján mondja azt, hogy óvatosabb tervezést kell csinálni. Az előterjesztésben 

szerepel a Béke utca végén 55 méter hosszan 22 férőhelyes parkoló kialakítása, amelyet 4 millió 
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forinttal kiegészítve el tudnának jutni a parkolókkal a focipálya végéig, és így visszatérnének 

ahhoz az elképzeléshez, hogy 40 darab parkolóhelyet alakítsanak ki a Béke utca végén. Ezt 

fontolják meg. Gondoljanak arra is, hogy a jövő évben megkezdődik az épület üzemeltetése, és 

felmerülhetnek olyan költségek, amiről most még nem tudnak. Illetve beszéltek már informális 

szinten a zöld-kék infrastruktúra fejlesztési pályázat lehetőségéről, ami január 12-i beadási 

határidejű pályázat, aminek az előkészítésére forrást kell majd biztosítani, ez 1-2 millió forint 

között várható. Itt még folynak az egyeztetések, ez Visegráddal közös projekt lesz. Ennek 

ismeretében hozta be a plusz négymillió forint lehetőségét.  

Az előterjesztés 1. pontja a Kékes utca burkolatfelújításáról szól. Elmondja, hogy itt volt egy 9,5 

millió forintos árajánlatuk 65 méteres szakasz aszfaltozására és a költségvetésbe 7,1 millió 

forintot tudtak mellé tenni és azt fogalmazták meg, hogy ha a közbeszerzések lefutnak, akkor 

megkeresik a közbeszerzésen nyertes vállalkozót, hogy az erőforrásoknak az itt léte mennyiben 

fogja befolyásolni a költségét a 65 méter felújításának. A vállalkozó jelentősen olcsóbban nyerte 

meg a közbeszerzést, mint a többi jelentkező. Arra van lehetőség, hogy a 1170 hrsz ingatlanig 

bezárólag kétoldali szegéllyel, zúzottköves alappal szilárd burkolatot tudnak csinálni. Az út 

víztelenítését úgy oldanák meg, hogy egy 3 méteres fekvőrendőrszerű küszöbbel terelnék a vizet 

az önkormányzati területre és ott elszikkasztanák. Ennek a plusz költsége 3,9 millió forint. 

Elmondja, hogy a kapott árajánlatokban a legnagyobb különbség az aszfaltozás költségében van, 

a most itt dolgozó vállalkozó 7000 Ft/m2 árat ajánlott, míg a másik ajánlatban ez 15000 Ft/m2. 

Amikor kátyúzást csináltatnak az is 13000 Ft/m2.  

 

Bernáth Imre képviselő: Elmondja, hogy ez a jövőben is fontos lehet, hogy amikor csinálnak 

egy projektet pályázatból, akkor megnézni, hogy mivel lehet kiegészíteni és akkor kérni 

árajánlatot amikor itt van a vállalkozó. 

 

Tóth Attila polgármester: Ez így is indult a költségvetés tervezésénél, amikor tudták, hogy a 

pályázati forrás itt van, a közbeszerzést lefolytatják, ezért is nem kezdték el a végrehajtását a 

Kékes utca felújításnak. A második része az előterjesztésnek a Sport utcában 50 méteres 

szakaszon zárt csapadékvíz elvezető kiépítése. A csapadékvíz elvezetést a pályázati forrásból 

nem lehet elszámolni, ezért ezt csak saját forrásból lehet megvalósítani. A csapadékvíz elvezetés 

a Petőfi utca – Sport utca sarkán lévő víznyelőig egy jól kiépített zárt rendszerben megvalósul. 

A Sport utcában kellett megépíteni, ahol kocsiszín van, valamint az épülethez tartozó 5 fős 

parkoló, mindenképpen javasolt a zárt rendszerben történő átalakítása. A Sport utca a nyílt árok 

irányába lejt, tehát adja magát, hogy ami föntről a Petőfi utca irányából jön víz az belemenjen 

ebbe az árokba, ehhez két ponton be van tervezve víznyelő, és a Petőfi utca – Sport utca sarkán 

lévő beton fedéllap is rácsos víznyelő lesz, ide vezetik tovább a Petőfi utca vizét. Ennek a 

költsége bruttó 2,3 millió forint, ehhez az önkormányzat tudott 21 méternyi csövet biztosítani. Itt 

is a meglévő közbeszerzés ár tételeiből számolták ki a költséget.  

A 3. rész a Petőfi Sándor utca 11 méteres szakaszának aszfaltozása és K-szegélykő építése. Erre 

a pályázat nem adott lehetőséget, a Petőfi utca és a fejlesztéssel érintett szakasz vége között van 

egy 11 méteres szakasz, amely aszfalttal nem rendelkezik, és szerinte bután nézne ki, hogy 

aszfalton mennek, majd zúzottkő és utána megint aszfalt jön. A másik része, az, hogy a dupla 

víznyelő, ami, ha nagy mennyiségű víz érkezik le a Petőfi utcáról, akkor átbukik a víz és folyik 

az út mentén végig és kezdett kimosódni a terület. Ezért K szegéllyel végig hoznák a vizet és 

bevezetnék az aknába. A szilárd burkolat a döntött oldalon megkapná a szegélyt és a túlfolyó víz, 

amit nem tud elnyelni a víznyelő, az be tud vezetődni az aknába. Ennek a költsége bruttó 1,8 

millió forint.  

A 4. rész a Béke utca végén, mos tmár látszik a beruházásnál, hogy a járda végétől nem történik 

beavatkozás, onnantól kifelé 55 méteren zúzottköves parkoló kialakítása 10 méter szélességben. 

Útalapot építenek szegély nélkül, a pálya menti kerítést nem bontanák le. A 10 méterből 5 méter 
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a merőleges parkoló, 5 méter pedig a kétirányú forgalomnak az út.  Ez jelenleg 55 méteren 

valósulna meg 4 millió forintból, ezt lehetne tovább vinni plusz 4 millió forintból a pálya végéig. 

Az 55 méter 22 darab parkolónak alkalmas, ez 550 m2, ami bruttó 7.000 Ft/m2 költségre jön ki. 

Elmondja, hogy a költségvetés tárgyalásakor beszéltek arról, hogy kapott árajánlatot parkoló 

kialakításra nettó 10.000 Ft/m2 áron. Tehát jelentős különbségről beszélgetnek.  

 

Bernáth Imre képviselő: Kérdése, hogy meddig lesz nyitva ez az ajtó? 

 

Tóth Attila polgármester: Ameddig itt van a kivitelező. Még kb. 3 hét. Kérdése, hogy négy 

javaslat közül van-e olyan amit vegyenek ki? Szerinte ez egy fontos kérdés.  

 

Kiss Mónika képviselő: Részéről nincs. 

 

dr. Illés György képviselő: Részéről sincs. 

 

Tóth Attila polgármester: A pénzügyi stabilitás miatt lenne az ördög ügyvédje, mert ha ráraknak 

még 4 millió forintot akkor a tartalékban már csak 3 millió forint marad és a hókotrásról nem 

tudnak semmit. Nem a rendelkezésre állás lesz a probléma, de ha rájuk szakad a hó, akkor ott 

milliós tételek is előtérbe kerülhetnek. A szociális keretük visszaesett, ez az idősek támogatása 

szempontjából lehet kérdés és nem látják a jövő évi adóbevételeiket. Ez csak májusban fog 

megjelenni. A lakossági nyomás oldaláról viszont megérti, hogy legyen még 22 darab parkoló.  

 

Bernáth Imre képviselő: Kérdése, hogy tudnak-e számot, hogy mennyi autó szokott ott állni? 

 

Kiss Mónika képviselő: nem csak itt, hanem a Béke utcában is állnak. 

 

Vanyák Imre képviselő: 80-100 autó.  

 

Tóth Attila polgármester: 10 méterenként is növelheti a parkoló kialakítását.  

 

Bernáth Imre képviselő: Kérdése, hogy a hókotrásra a költségvetésben az alapdíjon kívül volt 

betervezve valami? 

 

Tóth Attila polgármester: Természetesen. A tavalyi adatokat vették alapul.  

 

dr. Illés György alpolgármester: Fontos lenne, hogy megcsinálják, ha most itt van a vállalkozó. 

 

Kiss Mónika képviselő: Jövőre nem lesz erre pénzük.  

 

dr. Illés György alpolgármester: Javasolja, hogy a működési költségeket próbálják meg 

visszavenni.  

 

Tóth Attila polgármester: Azért vannak nagyon nehéz helyzetbe, mert a most folyó beruházások 

tekintetében még bármi történhet. Az elszámolásokat már elkezdték felgöngyölíteni. Nem érzi, 

hogy elköltenék az összes pénzüket, de ha kihegyezik a tartalékot, akkor tart attól, hogy nehezebb 

időszak jön a jövő év első felében. De nem gondolja, hogy gazdaságilag csőd fenyegetné az 

önkormányzatot. 

 

Vanyák Imre képviselő: Az épület elszámolása kapcsán lehetnek olyan költségek, amit saját 

forrásból kell hozzátenni? 
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Tóth Attila polgármester: Most azt mondja, hogy nem, de látva a folyamatokat ez is benne van 

a pakliban. 

 

Bernáth Imre képviselő: És elhangzott, hogy az üzemeltetés kapcsán is felmerülhetnek még 

olyan dolgok, amikre nem számítanak. 

 

dr. Illés György alpolgármester: Nem gondolja, hogy el kell kezdeni 1000%-osan használni az 

épületet, ami költségeket generál. A parkoló sokkal fontosabb, mert az biztos, hogy leparkolnak. 

És talán első félévben nem szoktak olyan nagyon költekezni. 

 

Bernáth Imre képviselő: Saját háztartásában szereti, ha van tartalék. Nem tudja, hogy korábban 

az önkormányzat hogyan gazdálkodott, mennyi az az jó tartalék, amire kell számítani, illetve 

most ez egy új helyzet, hogy van egy beruházás, ami eddig nem volt és ezzel kapcsolatban még 

merülhetnek fel dolgok. 

 

Vanyák Imre képviselő: Nem volt még ilyen beruházásuk, nem tudják, hogy milyen kiadások 

várhatók. Az eddig gyakorlatot nem vehetik alapul. 

 

Bernáth Imre képviselő: Lehet, hogy olyan helyzetbe kerülnek, hogy nem lesz forrásuk arra, 

hogy az önkormányzat üzemeltesse. 

 

Petkó Gábor képviselő: Kérdése, hogy a Béke utcai parkolóknál van-e elképzelés a csapadékvíz 

elvezetésre? 

 

Tóth Attila polgármester: Nincs egyenlőre. Azt a területet ki kell egyenlíteni, mert gödrös, és 

mindig megáll a víz. Valamilyen árkot is csinálni kell. Több gondozást fog igényelni a kő is, nem 

szabad hagyni megkezdje a csapadékvíz a felületet. A csapadékvíz elvezetés itt úgy oldódna meg, 

hogy a parkolónál kiépül a szegély, az egész útpálya abba irányba lejt és a szegély mentén  

hosszirányba lejt a tér felé és ott van egy víznyelő.  

 

Kiss Mónika képviselő: Ő költene a 44 parkolóra. 

 

Tóth Attila polgármester: Az épület berendezésével kapcsolatban elmondja, hogy az ágyak, 

szekrény, fogas, ágynemű, törülközők, mosógép, szárítógép, porszívó megvannak. Van 6 db 

nagy asztal, amit reggeliztetéshez tudnak használni, illetve az Imre közben járásával 90 db szék. 

Alul lesz kihangosítás, színpad. Az épület használható lesz, melegvíz, fűtés-hűtés lesz. Az 

üzemeltetés kapcsán elmondja, hogy a téli üzemeltetés eleve kiiktatták, tavasszal indulnak. 

Hosszú távon az önkormányzat, mint lehetőség kerül szóba, és ott az emberállomány az ami 

érdekessé teszi a dolgot, illetve az udvarra, ha növényeket ültetnek azt gondozni kell, tehát a 

zöldterület karbantartásánál mindenképpen egy tételre lehet számítani. Az üzemeltetés szerinte 

tolható akár fél évvel is.  

 

Bernáth Imre képviselő: A zöldterület kezelésre most is van állomány. 

 

Tóth Attila polgármester: Csak lesznek olyan növények, amit gazolni kell, a rézsűre nem tudnak 

felmenni traktorral, van olyan része is, ami kézimunkát igényel. Tartalék az utóbbi időben nem 

volt az önkormányzatnál.  

 

Dankovits István lakos: A Kékes utca felújítása kapcsán kérdezi, hogy hol van a 1170 helyrajzi 

számú ingatlan és miért nem végig tart, ha már ennyi tartalék van? A Béke utca a pálya hosszában 
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….. vagy pedig a Petőfi térig fog tartani? A harmadik kérdése, a közmeghallgatáson elhangzott, 

az ezres vezeték nem tud eltömödni, ennek a kitisztítása nem lenne-e olcsóbb, mint az új vezeték 

építése? Több idős ismerőse kérdése, hogy az idősek patronálása, ami volt korábban, amikor 

kapták a 10000 – 15000 forintot, idén miért marad el? 

 

Tóth Attila polgármester: Rosszul mondta a helyrajzi számot. A felújítás a Kosznovszki Antalék 

ingatlanának végig tart. Az utca végéig még van további 100 méter, ami további 12 millió forint.  

 

Dankovits István lakos: És nem fontosabbak az ottani lakók, helyette a futballpálya hosszában 

csinálnak az idegeneknek területet. Nem-e lesz zúgolódás az ott lakók részéről? 

 

Tóth Attila polgármester: Az 500 m2-es szakasz, amit megcsinálnak az 12 millió forint, az, hogy 

még egyszer ennyit megcsináljanak további 12 millió forintot jelent. Az ott lakók, akikhez nem 

ér el, ők problémázni fognak. Van még nem egy utca, ahol ugyanezzel a problémával küzdenek, 

valahol határt kell húzni. Lehet azt mondani, hogy a Béke utca végén a parkolók létesítése nem 

a lakosságnak szól, hanem a turistáknak, de Ő azt mondja, hogy a rendezett parkolás a 

lakosságnak is segít, mert akkor a Béke utcából az autók kikerülnek. Ez egy stratégiai döntés, a 

teherbíró képességet most beszélik meg. Az ezres cső kiásása esélytelen, az valahol az épület 

közepe környékén vagy az épület mögött van és az már akkor el volt dugulva és azt sem tudja 

pontosan, hogy meddig lett kiépítve. Ehhez képest a csapadékvíz elvezetés meg van oldva az 

árok rendszerrel, ami a pályán van. Nem reális annak a csőnek a kiszedése, mert akkor az egész 

udvart föl kellene szedni. Az idősek támogatásával kapcsolatban pedig elmondja, hogy ez egy 

feltételezés, hogy nem fogják megtenni, nem született meg a megfelelő döntés, de ez nem azt 

jelenti, hogy nem fog megszületni. Ez a következő testületi ülésen meg fog születni. Elmondta, 

hogy a Béke utca vagy a feléig hosszabbodik meg, vagy a végéig. Ha az egész hosszabbodik meg 

akkor 8 millió forintról, ha a feléig hosszabbodik meg akkor 4 millió forintról beszélnek. 

 

Dankovits István lakos: Ezt a 8 milliót kell a 12 millióval összehasonlítani és kimenne végig a 

Kékes utca, ezt döntsék el a képviselő-testület tagjai. Ő nem mondta, hogy ássák ki a csövet, ő 

azt mondta, hogy tisztítsák ki. Az ezres cső nem tud eltömődni. A végét kell megkeresni és 

megnézni, hogy az átmosással olcsóbb lenne-e. 

 

Petkó Gábor képviselő: Elmondja, hogy az a cső, amikor a kocsigyárat lebontották, be lett 

temetve. Több méter mélyen van és nem tudják, hogy hol a vége, senki nem fogja megtalálni. 

 

dr. Illés György alpolgármester: A Béke utca folytatásáról beszélnek, de itt parkoló építésről 

van szó a focipálya mellett, és egy kicsit rendbe hozzák az utat. 

 

Kovácsik Péter lakos: Kérdése, hogy amit Illés György építtetett csatornát, ami a focipálya fölött 

van, azt nem lehet üzemeltetni? A földek felé az első feljáróig van árok.  

 

dr. Illés György alpolgármester: Legjobb tudomása szerint, ami jön le a Tölgyfa és a Hrabina 

utcából az elkezd visszafolyni a falu felé és egy nagyon régi átereszen megy át, ahol a felnőtt 

játszótér van.  

 

Kovácsik Péter lakos: Elmondja, hogy a tulajdonában lévő 014/19 helyrajzi számú földdel 

kapcsolatban beszélt a Pest vármegyei főispánnal és az ő segítségével a természetvédelmi 

hatóságot és a hulladékvédelmi hatóságot őket egyben felrendelte, hogy nézzék meg, hogy mi 

csináltak és a Pest Vármegyei Kormányhivatal Törvényességi Főosztályának is szólt, és ők 

fognak eljárni az ügyben. Azt az árkot be fogja temetni, ami ott maradt sitt a fákig, azt a földet 
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oda fogja túrni a pálya alá, még nem kapott rá engedélyt, de addig az árokban fogja tárolni. 

Szóval a víz a pályán meg fog állni, erre készüljenek fel.  

 

Tóth Attila polgármester: Térjenek vissza a Béke utca folytatásához 

 

Kovácsik Péter lakos: Kérdése, hogy nem kap választ? 

 

Tóth Attila polgármester: Nem volt kérdés. Kijelentés volt. 

 

Bernáth Imre képviselő: Úgy látja, hogy huszonötezer dologra lehetne itt költeni, itt is egy kicsit 

hosszabbítanak és ami nagy probléma több utcában a parkolás, ami mindig feljött az utóbbi 

időben és azt is próbálják megoldani amennyire lehet. Ha ő a Kékes utca végén lakna bízna 

abban, hogy elér majd egyszer hozzá is az aszfalt. 

 

Dankovits István lakos: Szerinte elsőrendűbb lenne, hogy a Kékes utcát csinálják meg. A 

turisták tudnak parkolni még ha rendezetlenül is. Amúgy se lesz meg a 100 autónak a parkolási 

lehetősége. Most lehetőség lenne, hogy a Kékes utcaiaknak ne kelljen várni. 

 

Tóth Attila polgármester: Jelen pillanatban úgy tűnik, hogy több beavatkozási pontra rakják ezt 

a pénzt. A 4. határozati javaslat változna, 100 méteren alakítanak ki 40-42 darab parkolóhelyet 

és ez bruttó 8 millió forint.  

 

Vanyák Imre képviselő: elmondja, hogy Ő a Kékes utca kapcsán érintett, mert ott lakik, de 

tudomásul veszi, hogy a mostani lehetőségek ezt teszik lehetővé és támogatja azt, hogy mivel a 

parkolás kardinális kérdés, a parkolókra is költsenek. Úgy gondolja, hogy ezt józan ésszel be 

lehet látni. Az első szakasza 60 méter volt, évek óta így volt, így használták, a hátralévő szakasz 

is használható lesz és idővel, akár jövőre vagy 2 év múlva, ha lesz rá lehetőség támogatni fogja, 

hogy újra vegyék elő a kérdést és fejezzék be a teljes aszfaltozást. 

 

dr. Illés György alpolgármester: Hozzáteszi, hogy a Kékes utca végén még sok üres telek van, 

ha ott elkezdenek építkezni, akkor szét fognak túrni mindent. 

 

Vanyák Imre képviselő: Kérdése, hogy a vízterelő fizikailag hol lesz? 

 

Tóth Attila polgármester: A sarkon, az ív előtt még. A műszaki ellenőr szerint ez jó hely. 

 

Vanyák Imre képviselő: Javasolja, hogy ahol véget ér az aszfalt oda is kellene tenni valamilyen 

szegélyt, hogy ne töredezzen le az aszfalt.  

 

Tóth Attila polgármester: Ezt kezelni fogják, mélyebben kiszedik és aláforgatják az aszfaltot. 

 

Vanyák Imre képviselő: K szegély nem lenne jobb. 

 

Tóth Attila polgármester: Ezt és a lassítót megbeszéli a műszaki ellenőrrel. Mivel Vanyák Imre 

képviselő bejelentette az érintettségét, ezért kéri a Képviselő-testületet, hogy szavazzanak arról, 

hogy kizárják-e a szavazásból. Szavazás után megállapítja, hogy 5 nem és 1 tartózkodás 

szavazattal nem zárják ki a szavazásból. További kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra 

bocsátja az I. határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen 

szavazattal a következő határozatot hozza: 
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Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

57/2025. (XI.17.) Kt. sz. határozata: 
 

 

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy  

1. a Kékes utca felújításához a 10/2025. (II.28.) Kt. sz. határozatban biztosított 7 130 000 

Ft összeghez további 3 900 000 Ft összeget biztosít az Önkormányzat 2025. évi 

költségvetéséről szóló 2/2025. (III.4.) önkormányzati rendelet általános tartaléka 

terhére. 

2. felkéri a Polgármestert, hogy az Önkormányzat 2025. évi költségvetésének soron 

következő módosításakor az 1. pont szerinti döntést vezesse át. 

 

Felelős: Polgármester 

Határidő: azonnal 

Végrehajtásért közvetlenül felelős: Pénzügyi iroda 

 

Tóth Attila polgármester: Szavazásra bocsátja a II. határozati javaslatot. Szavazás után 

megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal a következő határozatot hozza: 

 

 

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

58/2025. (XI.17.) Kt. sz. határozata: 
 

 

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy  

1. a 95/2 hrsz Petőfi utca (Sport utca) 50 méteres szakaszán zárt csapadékvíz elvezető 

kialakítására br. 2 300 000 Ft összeget biztosít az Önkormányzat 2025. évi 

költségvetéséről szóló 2/2025. (III.4.) önkormányzati rendelet általános tartaléka 

terhére. 

2. felkéri a Polgármestert, hogy az Önkormányzat 2025. évi költségvetésének soron 

következő módosításakor az 1. pont szerinti döntést vezesse át. 

 

Felelős: Polgármester 

Határidő: azonnal 

Végrehajtásért közvetlenül felelős: Pénzügyi iroda 
 

 

Tóth Attila polgármester: Szavazásra bocsátja a III. határozati javaslatot. Szavazás után 

megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal a következő határozatot hozza: 
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Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

59/2025. (XI.17.) Kt. sz. határozata: 
 

 

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy  

1. Petőfi Sándor utca (1170 hrsz) 11 méteres szakaszának aszfaltozása, K-szegélykő 

építése 38 méter hosszan és rácsos víznyelőakna kialakítása érdekében br. 1 800 000 Ft 

összeget biztosít az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 2/2025. (III.4.) 

önkormányzati rendelet általános tartaléka terhére. 

2. felkéri a Polgármestert, hogy az Önkormányzat 2025. évi költségvetésének soron 

következő módosításakor az 1. pont szerinti döntést vezesse át. 

 

Felelős: Polgármester 

Határidő: azonnal 

Végrehajtásért közvetlenül felelős: Pénzügyi iroda 
 

 

Tóth Attila polgármester: Szavazásra bocsátja a IV. határozati javaslatot. Szavazás után 

megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal a következő határozatot hozza: 

 

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

60/2025. (XI.17.) Kt. sz. határozata: 

 

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy  

1. a Béke utca végén 100 méter hosszan zúzottköves parkolók kialakítására br. 8 000 000 

Ft összeget biztosít az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 2/2025. (III.4.) 

önkormányzati rendelet általános tartaléka terhére. 

2. felkéri a Polgármestert, hogy az Önkormányzat 2025. évi költségvetésének soron 

következő módosításakor az 1. pont szerinti döntést vezesse át. 

 

Felelős: Polgármester 

Határidő: azonnal 

Végrehajtásért közvetlenül felelős: Pénzügyi iroda 

 

 

Egyebek 

 

Vanyák Imre képviselő: Az egyik Facebook csoportban is felmerült, hogy az útburkolati jelek 

felfestését lehet-e nyomatékosan kérni, vagy hatást gyakorolni a közútra? A Visegrád, illetve 

Szentendre felőli oldalon is használhatatlan, főleg ködös időben. 

 

Tóth Attila polgármester: A közútnak új helyi vezetője van, felhívta a figyelmet erre a 

problémára is, illetve a kátyúzást és a vízelvezetést is megemlítette. A kátyúzás miatt már voltak 

kint, illetve a vízelvezető csövet tisztították, de nem találták meg a cső végét tudomása szerint.  

 

Petkó Gábor képviselő: Rossz helyen ástak, visszább az út felé jött fel a víz.  



9 
 

 

Tóth Attila polgármester: Írásban is jelezni fogja a hiányzó útburkolati jeleket, és megkérdezi, 

hogy a Fő úttól a Fő térig tartó szakaszt felfestik-e. Ő úgy tudja, hogy ahhoz kell egy minimális 

út szélesség. 

 

Vanyák Imre képviselő: Jelzi, hogy a felső buszmegállónál a lépcső és a korlát rossz állapotban 

van.  

 

Bernáth Imre képviselő: Van kezdeményezés, hogy idén meg legyen tartva az idősek 

köszöntése.  

 

dr. Illés György alpolgármester: Az Árnyas utca végén is rossz állapotban lévő lépcső. Ha lesz 

valamilyen pályázat, például járásfejlesztés akkor minden járdát fel kell mérni. Az idősek 

napjával kapcsolatban felvállalja, hogy ne legyen idősek napja, mert ez is pénzbe kerül. Úgy is 

kérdezhetik, hogy Kékes utcát építenek vagy idősek napját.   

 

Kovácsik Péter lakos: Jelzi, hogy írt az önkormányzatnak, hogy szeretné belterületbe vonni a 

014/19 helyrajzi számú ingatlant. 

 

Tóth Attila polgármester: Elmondja, hogy lesz rá válasz írásban.  

 

Kovácsik Péter lakos: Felajánlotta az óvodának, hogy a földje egy részét művelhetik, a Waldorf 

Iskola pedig egy jurtát fog elhelyezni a földjén. Kérdése, hogy az önkormányzati házzal a 

Szentendrei úton nem lehet valamit csinálni, mert rosszabbul néz ki, mint a lépcső. 

 

Tóth Attila polgármester: Az a ház leégett. Szeretnék elbontani, ha a költségvetés engedi. 

Szívesen fogadja Kovácsik úr felajánlását, hogy ha megszervezi, hogy jöjjenek oda emberek, 

akkor Ő is ott lesz, szívesen segít.  

 

Kovácsik Péter lakos: Kérdése, hogy az óvoda művelheti a földjét? 

 

Tóth Attila polgármester: Ezt majd az óvodavezető eldönti. 

 

Több napirendi pont nem lévén az ülés 18:10 órakor bezárja. 

 

Tóth Attila       dr. Ignácz Dávid 

polgármester        jegyző 


